

2021年3月22日現在

『2022年度版 教員採用試験 特別支援学校らくらくマスター』
訂正表

(初版第1刷)

- 53 ページ グラフ「交流・共同学習を実施した学校の割合 (%)」 凡例
(第2刷で修正予定)
誤 居住地交流
正 居住地校交流

- 131 ページ 3 施設・設備 7行目 (第2刷で修正予定)
誤 色素性乾皮症の場合の紫外線カット
正 色素性乾皮症の場合の紫外線カット

- 135 ページ 1行目 (第2刷で修正予定)
誤 発声器官の咽頭にて、呼気が音源に変換される
正 発声器官の喉頭にて、呼気が音源に変換される

- 167 ページ ●その他の検査 表 (第2刷で修正予定)
誤 ことばのテストのえほん
正 ことばのテストえほん

- 170 ページ ●身体能力に関わるもの 理学療法 (第2刷で修正予定)
誤 電気刺激を加えるなどの物理的集団により、
正 電気刺激を加えるなどの物理的手段により、

- 211 ページ ゴールボール 4行目 (第2刷で修正予定)
誤 攻撃と守備を攻守を交互に入れ替え
正 攻撃と守備の攻守を交互に入れ替え

以上

株式会社 実務教育出版